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1. AGGIORNAMENTI TABELLE 

1.1. VARIAZIONI CONTRATTUALI MESE DI NOVEMBRE 

Scuole private laiche (Aninsei) (E022)  

 sono stati inseriti i codici apprendistato 36U livelli 1, 2, 3, 4, 5, 6 e 7. 

Spedizioni, trasporto merci e logistica – Industria (A053) (A953) 

 sono stati inseriti gli elementi paga territoriali relativi alla suddivisione territoriale 

VH per il settore Industria Vr e Vi - AVAS Vr. 

Spedizioni, trasporto merci e logistica – Industria (Confetra) (A080)  

 sono stati inseriti gli elementi paga territoriali relativi alla suddivisione territoriale 

VH per il settore Industria Vr e Vi - AVAS Vr. 

(U13) 
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2. SISTEMAZIONI E IMPLEMENTAZIONI 

2.1. ESONERO CONTRIBUTIVO PER NUOVE ASSUNZIONI A 

TEMPO INDETERMINATO NEL CORSO DEL 2015 

2.1.1 DIPENDENTI CON TRIE E ENTE F.DO FORM. 

Come previsto dalla circolare INPS nr. 178/2015 il contributo per fondo di formazione non 

rientra nell'esonero contributivo per le ditte che vi aderiscono. 

Come indicato nella circolare del mese di novembre 2015 dai contributi carico ditta verrà 

stornato il contributo per formazione (ente 1222 "ASPI FORM."), 0,30% sull'imponibile 

previdenziale, solamente per le ditte che aderiscono a fondo di formazione e che in riferi-

mento alla matricola INPS hanno impostato l'ente di formazione cui aderiscono. 

Anagrafica ditta videata 2  scelta "Posizioni INPS" in griglia nella colonna "Ades. Fon-

do" con impostato il codice fondo, evidenziato con riquadro rosso nell'immagine di seguito 

riportata. 

 
Pertanto per i dipendenti cui è abbinata matricola INPS con codice fondo per formazione 

impostato i contributi dell'ente fondo di formazione (ad esempio 1222 "ASPI FORM.") non 

rientreranno nell'esonero contributivo. 

 

Con il presente aggiornamento viene creata lista di ricerca "Dipendenti con TRIE e ente 

f.do form. - RIC1511C" per le ditte che presentano le seguenti caratteristiche: 

 almeno un dipendente in forza con applicato incentivo TRIE; 

 dipendente con incentivo TRIE e aliquota applicata con ente fondo formazione (ad e-

sempio ente 1222 "ASPI FORM."); 

 dipendente con incentivo TRIE e con matricola INPS abbinata senza codice fondo for-

mazione abbinato. 

Nella lista di ricerca verranno riportati i dipendenti con incentivo TRIE, come da immagine 

di seguito riportata. 

 
 

Per le seguenti ditte a cura Utente verificare se la ditta ha aderito al fondo di formazione e 

di conseguenza abbinarla alla matricola INPS per l'innesco dell'esclusione del contributo 

dall'esonero contributivo. 

 

Al termine del programma viene data segnalazione se presenti o meno casi e le ricerche 

potranno essere visualizzate in “Altro” – “Gestione ricerche”. 
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